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18 oktober 2001 18 octobre 2001

MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE BINNENLANDSE
ZAKEN, DE ALGEMENE ZAKEN EN

HET OPENBAAR AMBT

COMMISSION DE L’INTÉRIEUR,
DES AFFAIRES GÉNÉRALES ET
DE LA FONCTION PUBLIQUE

MOTIES

Moties ingediend in openbare commissievergadering
(**) op 18 oktober 2001 tot besluit van de interpellatie
van de heer Luc Goutry tot de minister van Binnen-
landse Zaken over «problemen in verband met de toe-
komst van de West-Vlaamse Politieschool» (nr. 940).

1. Motie van aanbeveling (12.35 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Luc Goutry

en het antwoord van de minister van Binnenlandse
Zaken

vraagt dat de regering:

1. dringend en ernstig overleg zou organiseren met
alle betrokkenen van de politieopleiding, zowel de fe-
derale school als de provinciale politiescholen;

Motions déposées le 18 octobre 2001 en réunion
publique de commission (**) en conclusion de l’inter-
pellation de M. Luc Goutry au ministre de l’Intérieur
sur «les problèmes concernant l’avenir de l’école de
police de Flandre occidentale» (n° 940).

1. Motion de recommandation (12.35 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Luc Goutry

et la réponse du ministre de l’Intérieur

demande au gouvernement:

1. d’organiser d’urgence une concertation poussée
avec toutes les parties impliquées dans la formation
des policiers, en y associant tant l’école de police fé-
dérale que les écoles de police provinciales;
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2. de clarifier la situation en ce qui concerne les cri-
tères et les règles garantissant une répartition équita-
ble et égale du personnel et des moyens. A cet égard,
les coûts supportés par l’école fédérale devraient ser-
vir de normes de référence objective pour les autres
écoles;3. de s’engager à procéder rapidement à une
évaluation de la qualité de la formation des policiers.

2. Motion pure et simple (12.36 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Luc Goutry

et la réponse du ministre de l’Intérieur

passe à l’ordre du jour.

Denis D’HONDT (PRL FDF MCC)

2. duidelijkheid zou verschaffen inzake criteria en
regels met het oog op een billijke en gelijke verdeling
van personeel en middelen. De kostprijs in de federale
school zou in die zin moeten dienen als objectieve
referentienorm voor de andere scholen;3. zich verbindt
om spoedig een evaluatie te houden inzake de kwali-
teit van de politieopleidingen.

Luc GOUTRY (CD&V)

2. Eenvoudige motie (12.36 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Luc Goutry

en het antwoord van de minister van Binnenlandse
Zaken

gaat over tot de orde van de dag.
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